
Lühidalt 
1. Esivaade 

1 Eemaldatav käepide 

2 Objektiivi rõngas 

3 Läätse kokkupanek 

4 Haardepesa 

5 Õhu ventilatsioon (sissevõtuava) 

6 Kaamera 

2. Tagantvaade 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

1 Toitenupp (valgusega) 

2 DC-In 



3 HDMI (ARC) sisendport 

4 USB-A port 

5 AUX-väljundport 

6 Infrapuna vastuvõtja 

7 Kõlar × 2 

8 Õhu ventilatsioon (väljalaskeava) 

3. Külgvaade 

90˚

Kõlar × 2 
Kaks kõlarit võivad avaneda väljapoole 90-kraadise nurga all ja pöörata 200 kraadi. 
Märkus: Kõlarite avamine üle 90 kraadi või kõlarite pööramine üle 200 kraadi võib põhjustada kahjustusi. 



4. Alumine vaade 

15˚

1
Reguleeritav alus 
Reguleeritav alus toetab maksimaalset laiendusnurka 15°. Selle nurga ületamine võib põhjustada 
kahjustusi.

2 1/4" statiivikinnitus 

3 Kiirkinnitusega statiivi alus 

Kaugjuhtimispult 

1 Indikaator 

2 Mikrofon 

3 Sees / Väljas / Ooterežiim 



4 Navigatsioon 

5 Tagasi 

6 Vähenda helitugevust 

7 YouTube / Netflix / Prime Video 

8 Automaatne pildi kohandamine 

9 Google Assistant 

10 Kinnita valik / Paus / Jätka 

11 Menüü 

12 Seaded 

13 Suurenda helitugevust 

14 Lülita heli sisse 

Alustamine 
1. Paiguta oma projektor 
Optimaalse projektsioonikvaliteedi saavutamiseks valige sobiv projektori asukoht ja projektsiooni suund. 
Projektori paigutamine: 
Vaikimisi: Projektor asetatakse püstiselt lauale või põrandale. See on kõige tavalisem viis projektori 
paigutamiseks kiireks seadistamiseks ja kaasaskantavuseks. 
Projektsiooni režiim: 
Ees: Projektor asub samal pool kui publik, projitseerides otse ekraani esiküljele. 
Tagumine: Projektor asetatakse läbipaistva ekraani taha, projitseerides pildi tagantpoolt, kusjuures 
publik asub projektoriga vastassuunas. 

•	 Projektsiooni režiimi muutmiseks vajutage pärast projektori sisselülitamist kaugjuhtimispuldi 
nuppu Seaded, seejärel minge jaotisse Täpsemad seaded > Projektori režiim ja valige režiim. 

•	 Samuti saate projektori paigaldada statiivile (müüakse eraldi). 
•	 Projektori objektiivi ja ekraani vaheline kaugus määrab projektsiooniekraani suuruse. 

Soovitatav 
projektsiooniekraani 

suurus (80"–120") 

Projektsiooni kaugus 
(Viskesuhe: 1.25:1) 

Soovitatav stsenaariumitüüp 

120"
3,33 m 

10.93 jalga 
Täiesti pime ruum.(Kõik tuled on välja lülitatud.) 

(0-10 luks) 

100"
2.76 m 
9.06 ft 

Õues öösel või siseruumides öösel.(Tuba pehme 
valgusega.) 
(5-30 luksi) 

80"
2.21 m 

7.25 jalga 

Õues päikeseloojangul või hämaralt valgustatud 
toas.(Tuba ereda lambiga.) 

(50-100 luksi) 



2. Ühendage projektor vooluvõrku 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

Ühendage adapter vooluvõrku ja kinnitage DC-pistik projektorile. 
Kui toiteallikaga on edukalt ühendatud, muutub toitenupu ülaosas olev indikaatorlamp püsivalt 
punaseks. 

3. Lülitage projektor sisse / välja 

ON

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

Sisselülitamine: Vajutage toitenuppu üks kord. 
1.	 Enne projektori sisselülitamise nupu vajutamist veenduge, et toitenupu tuli põleb punaselt. 
2.	Kui projektor on sisse lülitatud, muutub toitenupu valgus ühtlaselt valgeks. 
Toide välja: 
1.	 Vajutage ja hoidke toitenuppu all 3 sekundit (oodake ekraanil kuvatavat teadet). 
2.	Kinnitage kaugjuhtimispuldiga väljalülitamine või oodake 20 sekundit automaatseks väljalülitamiseks. 
Ooterežiim: Vajutage lühidalt toitenuppu, et siseneda ooterežiimi. 

4. Valmistage kaugjuhtimispult ette 
① Esimesel kasutamisel libistage patareipesa lahti ja paigaldage kaks AAA patareid. 



② Patareide vahetamiseks libistage patareipesa tagaplaat ära, sisestage uued patareid (vastavalt 
näidatud polaarsusele (+/-)) ja sulgege patareipesa. 

Kaugus puldi ja projektori vahel ei tohiks ületada 10 m / 33 jalga. 

5. Võrguseaded 
Kasutage järgmisi meetodeid projektori ühendamiseks traadita võrguga. 
1.	 Minge jaotisse Kõik seaded > Võrk ja Internet. 
2.	 Leidke Wi-Fi nimekiri, valige võrk ja sisestage parool ühenduse loomiseks. 

6. Autofookus ja automaatne keystone'i korrektsioon 
Kuidas käivitada automaatne teravustamine: 
1.	 Vajutage kaugjuhtimispuldil automaatse pildikohanduse nuppu. 
2.	Käivitamisel. 
3.	Pärast projektori liigutamist. 
Märkus: Ülaltoodud toimingutega käivitatavate funktsioonide muutmiseks minge menüüsse Kõik seaded 
> Projektor > Automaatika. 

Kuidas käsitsi teravustada: 
1.	 Mine kõikide seadete juurde > Projektor > Fookus > Teosta käsitsi fookus, seejärel kasuta vasakut / 

paremat nuppu, et reguleerida fookust, kuni pilt on selge. 
2.	Vajutage ja hoidke kaugjuhtimispuldil Auto Image Adjustment nuppu, et avada Kiirpaneel > seejärel 

valige Manual Focus > kasutage vasakut/paremat nuppu, et reguleerida fookust, kuni pilt on selge. 

Kuidas käivitada automaatne keystone'i korrigeerimine: 
Pärast automaatse trapetsikorrektsiooni lubamist menüüs Seaded > Projektor > Automaatika käivitub 
automaatne trapetsikorrektsioon järgmistel juhtudel: 
1.	 Kui vajutate kaugjuhtimispuldil automaatse pildikohanduse nuppu. 
2.	Käivitamisel. 
3.	Pärast projektori liigutamist. 

Kuidas teha käsitsi trapetsikorrektsiooni: 
1.	 Mine Kõikide Seadete juurde > Projektor > Keystone'i korrigeerimine > Teosta käsitsi Keystone'i 

korrigeerimine, seejärel kohanda pildikuju navigeerimisnuppude abil ja järgi ekraanil olevaid juhiseid. 
2.	Vajutage ja hoidke kaugjuhtimispuldil Auto Image Adjustment nuppu, et avada kiirpaneel. Seejärel 

valige käsitsi korrigeerimine ja kohandage pildikuju navigeerimisnuppude abil. 

Kuidas teostada automaatset takistuste vältimist: 
Auto Obstacle Avoidance'i lubamiseks minge menüüsse Seaded > Projektor > Keystone Correction 
> lubage Auto Obstacle Avoidance. Seejärel toimub automaatne takistuste vältimine automaatse 
keystone'i korrigeerimise ajal. 



Nebula Connect rakendus 
Paigaldusjuhend 
Projektori lihtsamaks juhtimiseks soovitame teil alla laadida rakenduse Nebula Connect. 

Nebula Connect 
Laadige alla NEBULA Connect rakendus, et 

juhtige projektorit nutitelefoni abil. 

Nebula Connect

1.	 Laadige Nebula Connect rakendus alla App Store'ist (iOS-seadmed) või Google Play'st (Android-
seadmed). 

2.	 Luba Bluetooth oma nutitelefonis. 
3.	Avage rakendus Nebula Connect ja valige ühendatavaks seadmeks 'soundcore Nebula P1i'. 
4.	Järgige ekraanil kuvatavaid juhiseid, et lõpetada ühenduse seadistamine. 

Juhtmevaba ekraani peegeldamine 
Selleks, et ekraani peegeldamine töötaks, veendu, et projektor ja sinu telefon on ühendatud sama 
juhtmevaba võrguga. 

•	 iOS-seadmete jaoks: 
1.	 Laadige alla ja avage Nebula Cast rakendus oma projektoris. 
2.	Avage oma telefoni juhtimiskeskus ja puudutage 'Ekraani peegeldamine'. 
3.	Klõpsake seadmete loendis 'soundcore Nebula P1i' peal. 

•	 Android-seadmete jaoks: 
1.	 Avage Google Home rakendus ja valige 'soundcore Nebula P1i'. 
2.	Puudutage 'Cast My Screen', et alustada ekraani jagamist. 

•	 Voogedastusteenused: 
1.	 Sisene voogedastusteenuse rakendusse ja puuduta edastamise ikooni. 
2.	Klõpsake seadmete loendis oma Nebula seadme nimel: 'soundcore Nebula P1i'. 

Teatud sisu võib olla autoriõiguste piirangute tõttu kättesaamatu. 
Sellisel juhul saate rakenduse oma projektorisse installida, et voogesitada sisu. 
Autoriõigusega kaitstud ja DRM-kaitsega sisu voogedastusteenustest, nagu Netflix ja Disney+, ei 
saa peegeldada. 

DC IN HDMI USB-A AUX
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Scan for More Support



Projektori indikaatoritulede juhend 

Püsiv valge Sees lülitatud 

Püsiv punane Väljalülitatud / Ooterežiim 

Vilkuv punane Toiteallika anomaalia 

Valge valgus vilgub kiiresti Bluetooth ühenduse ootel 

Valge valgus vilgub aeglaselt Bluetooth ühendatud 

Bluetooth-kõlari režiim 
Projektorit saab kasutada ka Bluetooth-kõlarina. 
1.	 Mine kõikide seadete juurde > Ekraan ja heli > Heli > Lülita sisse Bluetooth kõlarirežiim, et vahetada 

oma Nebula projektor projektorirežiimist Bluetooth kõlarirežiimi. Teise võimalusena võite minna 
avalehele ja valida Armatuurlaud > Heli > Lülita sisse Bluetooth kõlarirežiim. 

2.	 Lülitage oma nutitelefonis Bluetooth sisse ja valige soundcore Nebula P1i, et kasutada projektorit 
Bluetooth-kõlarina. 

Video esitamine HDMI/USB-seadmetelt 

DC IN HDMI USB-A AUX

1.	 Projektor toetab ühendusi erinevate HDMI taasesitusseadmetega, nagu TV-pulgad, TV-karbid, DVD-
mängijad, digiboksid (STB), mängukonsoolid või muud seadmed. 

2.	Selle projektoriga saate nautida muusikat, videoid ja pilte, mis on salvestatud USB-mäluseadmele (ei 
kuulu komplekti). 

3.	USB-mälupulka kasutades veenduge, et USB-mälupulk oleks FAT32 või NTFS formaadis (exFat formaat 
ei ole toetatud). 

Esita väliste heliseadmete kaudu 
Ühendage väliste heliväljundseadmetega, sealhulgas kõrvaklappide ja kõlaritega. 

DC IN HDMI USB-A AUX
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 (not included)



Kaugjuhtimispuldi ja Bluetooth-tarvikute ühendamine 
Saate oma projektoriga ühendada väliseid Bluetooth-tarvikuid, sealhulgas kõlareid, kõrvaklappe ja 
klaviatuure. 
1.	 Mine kõikidesse seadistustesse > Kaugjuhtimispult ja tarvikud > Paigalda tarvik. 
2.	Pange oma kaugjuhtimispult või Bluetooth-tarvik sidumisrežiimi. 
3.	Valige seade, millega soovite ühenduda. 

Süsteemivärskendus 
Selleks, et teie kogemus oleks täielikult parendatud, soovitame süsteemi ja kõlareid aeg-ajalt uuendada, 
et saada uusimaid funktsioone. 
Mine Kõik seaded > Süsteem > Teave > Süsteemi värskendus. 

Põhiseadistus 
Esimesel kasutuskorral järgige ekraanil kuvatavaid juhiseid, et lõpetada põhiseadistus. Kohandage 
projektori seadete menüüs seadeid, kui vajalik. 

1. Kanalid ja sisendid 
Mine Kõik seaded > Kanalid ja sisendid > Sisendid. 

HDMI Valige sisendallikaks HDMI taasesitusseade.

HDMI juhtimine Luba Google TV-l juhtida oma HDMI taasesitusseadmeid.

Seadme automaatne 
väljalülitamine Lülitage HDMI taasesitusseadmed Google TV-ga välja.

Teleri automaatne 
sisselülitamine Lülitage Google TV sisse HDMI taasesitusseadme abil.

Automaatne allikavahetus Vahetub koheselt uuele allikasignaalile, kui on ühendatud aktiivse 
seadmega.

CEC-seadmete loend Kontrollige Consumer Electronic Control (CEC) seadmeid.

2. Projektori seaded 
Avalehel valige Kõik seaded > Projektor 

[Fookus] 

•	 [Start Auto Focus]: Automaatne teravustamine selgete piltide 
saamiseks.

•	 [Tehke käsitsi teravustamine]: Reguleerib käsitsi teravust selgete piltide 
jaoks.

[Keystone Correction] 

•	 [Automaatne Keystone'i korrektsioon]: Parandab automaatselt pildi 
16:9 ristkülikuks. 

•	 [Automaatne takistuste vältimine]: Kui see on lubatud, väldib süsteem 
takistusi automaatse keystone'i korrigeerimise ajal. 

•	 [Tehke käsitsi keystone-korrektsioon]: Tehke käsitsi keystone-
korrektsioon, et muuta pilt 16:9 ristkülikuks.

[Ekraani sobivus] 

•	 [Start Auto Screen Fit]: Tuvastab automaatselt ekraani ja kohandab 
pildi selle servadega.

•	 [Tehke käsitsi ekraani sobitamine]: Reguleerige pilti käsitsi, et see 
vastaks ekraani piiridele.



[Zoom] •	 Muuda projitseeritud pildi suurust vastavalt soovile.

Automatiseerimine 

•	 [Kaugjuhtimisega käivitamine]: Automaatse pildikohanduse nupu 
lühike vajutamine käivitab valitud toimingu. 

•	 [Käivita käivitamisel]: Pärast käivitamist, kui projektori asukoht erineb 
eelmisest positsioonist, teostatakse valitud ülesanded automaatselt. 

•	 [Käivita pärast liikumist]: Valitud ülesanded täidetakse automaatselt, 
kui projektorit liigutatakse, kui see on sisse lülitatud. 

[Täiustatud seaded] 

[Projektsiooni režiim]: Valige projektori paigutamise viis. 
•	 [Auto]: Tuvastab automaatselt, kas projektor on ümber pööratud. 

Lülituge automaatselt nende valikute vahel.
•	 [Esikülg]: Seade asub projektsioonipinna ees. 
•	 [Esiosa laes]: Seade ripub laest tagurpidi asendis. Pilt on pööratud 180 

kraadi.
•	 [Tagumine]: Seade asub projitseerimispinna taga. 
•	 [Tagumine lagi]: Seade ripub projektsioonipinna taga laest, tagurpidi 

asendis. Pilt on pööratud 180 kraadi ja horisontaalselt peegeldatud.

Lae paigaldusjuhised (Eesmine laeprojektsiooni näide)

Projektoril on alumisel küljel 1/4" statiivipesa kinnitamiseks. Projektori paigaldamiseks lakke: 
1.	 Kasutage sobivat kinnitust: Kinnitage reguleeritav laekinnitusjalg 1/4‑tollise kruvikeermega. 
2.	Kinnitage projektor: Kinnitage kinnituspolt projektori alumises osas olevasse pesasse ja pingutage 

kindlalt. 
3.	Reguleeri nurka: Kalluta ja joonda projektor nii, et objektiiv oleks suunatud seina või ekraani poole. 
4.	Pöörake pilti: Projektori seadetes valige „Eesmine lagi“ režiim, et pilt lakke kasutamiseks ümber 

pöörata. 
5.	 Lõpeta seadistamine: Reguleeri fookust ja trapetsmoonutust ning veendu, et kõik kaablid on korralikult 

paigutatud, et vältida pinget või sassi minemist. 
Kui projektor on sellisel viisil paigaldatud, ripub see laest tagurpidi ja projitseerib pildi ettepoole seinale, 
nagu on näidatud illustratsioonil. 



3. Kuva ja heli 
Mine Kõik seaded > Ekraan ja heli. 

[Pilt] 

[Heledus]: Reguleerige projektori ekraani heledust. 

[Pildi režiim]: Projektoril on eelseadistatud mitu eeldefineeritud pildirežiimi, mille 
hulgast saate valida sobiva vastavalt oma keskkonnale ja sisendallikale. 
•	 [Standard]: Säilitab loomulikud värvid, tasakaalustades sooje ja jahedaid toone. 
•	 [Vivid]: Suurendab kontrasti ja küllastust, et muuta pilt elavamaks ja 

elujõulisemaks, sobib sisule, millel on rikkalikud värvid ja dünaamilised visuaalid. 
•	 [Film]: Pakub parimaid värve filmide vaatamiseks. 
•	 [Mäng]: Suurendab videomängude mängimiseks heleduse ja reageerimisaja 

taset. 
•	 [Konverents]: Suurendab heledust, kuid mõjutab värvide taasesitust. 
[Madal mürarežiim]: Vähendab müra, kohandades dünaamiliselt projektsiooni 
heledust ja alandades jahutusventilaatori kiirust. Kui see on lubatud, vähendatakse 
heledust sobivalt, et vähendada ventilaatori müra.
[Üldised pildiseaded] 
•	 [Musta taseme]: Reguleerib pildi kõige tumedamate osade heledust. Selle 

suurendamine muudab varjud heledamaks; vähendamine süvendab tumedaid 
toone parema kontrasti saavutamiseks.

•	 [Kontrast]: Reguleerib erinevust pildi heledate ja tumedate alade vahel. 
•	 [Saturatsioon]: Muudab pildi värvide intensiivsust. 
•	 [TOON]: Nihutab kõik pildil olevad värvid mööda värvispektrit. Saate seda 

kasutada värvitooni korrigeerimiseks või kunstiliste värviefektide loomiseks.
•	 [Teravus]: Parandab pildi detailide selgust ja teravust. 
[Täiustatud seaded]: Kohandage ekspertseadeid, et parandada pildikvaliteeti. 
•	 Värvitemperatuur 
•	 [DNR]: Vähendab müra selgema pildi jaoks.
•	 [MPEG NR]: Vähendab kompressiooniartefakte.
•	 [Gamma]: Reguleerib heledust ja kontrasti, et muuta pilt loomulikumaks ja 

tasakaalustatumaks, parandades detailide nähtavust nii tumedates kui ka 
heledates piirkondades.

•	 [Värviruum]: Laiendab või kitsendab kuvatavate värvide ulatust, et tagada 
täpsem värvide taasesitus vastavalt sisu tüübile või ekraani võimekusele.

•	 [Värvi häälestaja]: Häälestab värviesitust täpselt.
•	 [11-punktiline valge tasakaalu korrigeerimine]: Täppishäälestus parandab 

värvitäpsust.
[Taasta Vaikeseaded]: Lähtestab kõik seaded tehase vaikeseadetele. 

[Heli] 

[Filmid]: Loob ruumilise heli kogemuse filmide vaatamiseks. 
[Muusika]: Suurendab kõrghelisid muusika kuulamiseks. 
[Õues]: Suurendab heli / video esitamisel mahtu õues. 
[Kohandatud]: Seadistage käsitsi heliseaded, nagu balanss, bass ja kõrged. 
[Lülitage sisse Bluetooth-kõlari režiim]: Lubage projektorit kasutada Bluetooth-
kõlarina. 
[Kõlari viivitus]: Heli ja pildi sünkroonimiseks reguleerige heli viivitust iga toimingu 
kohta 10 millisekundi võrra. 
[Ekspertide Seaded]: Kohanda täpsemaid seadeid, et parandada helikvaliteeti. 



[Heliväljund] 

[Auto]: Valib automaatselt parima heliväljundi režiimi. 
[Ümbersõit]: Edastage digitaalne helisignaal ilma seda töötlemata, võimaldades 
ühendatud seadmel heli dekodeerida. 
[PCM]: Väljundheli PCM-formaadis. 
[Dolby Digital Plus]: Väljundheli Dolby Digital Plus formaadis. 
[Dolby Digital]: Väljundheli Dolby Digital formaadis. 
[Digitaalse väljundi viivitus]: Reguleeri digitaalse heli väljundi viivitust, et 
sünkroniseerida heli videoga. 

4. Rakendused 
1.	 Mine kõikidesse seadistustesse > Rakendused. 
2.	Valige rakendus, et kontrollida selle praegust versiooni, avada või sundpeatada, vaadata selle 

kasutatavat salvestusruumi, kustutada selle andmed või vahemälu, desinstallida see või lubada/
keelata selle teavitused ja õigused. 

5. Süsteem 
Mine Kõik seaded > Süsteem. 

[Umbes] Kontrollige tooteinfot, värskendage süsteemi, lähtestage seade või nimetage 
seade ümber jne.

[Kuupäev ja kellaaeg] Luba või keela automaatne kuupäev ja kellaaeg.Seadke kuupäev ja kellaaeg 
käsitsi, valige ajavöönd või määrake aja formaat.

[Keel] Valige ekraanil kuvatav keel.

[Klaviatuur] Kontrolli ja halda klaviatuure.

[Ladustamine] Kontrollige seadme salvestusruumi.

[Ambienti režiim] Seadke oma eelistused, et kuvada Google TV ekraanil fotosid, ilma ja 
kellaaega.

[Võimsus ja energia] Muuda automaatse unerežiimi seadeid, lülita välja praegune ekraan või 
seadista automaatne väljalülitusaeg, kui signaal puudub.

[Süsteemihelid] Lülitage süsteemiteavituste helid sisse/välja.

[Taaskäivita] Taaskäivitage süsteem.

6. Teised 
Mine kõikidesse seadistustesse, et leida rohkem seadistusvalikuid. 

[Kontod ja profiilid] Logige sisse, et Google TV-d maksimaalselt kasutada.

[Juurdepääsetavus] Muuda pealdiste seadeid või luba juurdepääsetavuse teenus.

[Privaatsus] Kohanda oma privaatsuseelistusi.

[Puldi- ja tarvikud] Otsige ühendamiseks tarvikuid.

[Abi ja tagasiside] Jätke tagasiside projektori kohta või jagage muid ideid.



Технічні характеристики 
Технічні характеристики можуть бути змінені без попередження. 

Sisend 21V / 6.67A 

Võimsustarve 140W 

Ooterežiimi energiatarve < 0,5 W 

Resolutsioon 1920 x 1080 

Kontrastsussuhe (standardrežiim) 1500:1

Kuvasuhe 16:9

Saadaval ekraani suurus 40"-150"

Soovitatav ekraani suurus 80"-120"

Viske suhe 1.25:1

Viske kaugus 1,1 m-4,15 m (3,6 ft-13,6 ft) 

Valgusallikas LED 

Fookus 
Käsitsi teravustamise kaugusvahemik: 1,1-4 m 
Automaatse teravustamise ulatus: 1.6-3.2m (Kaamera) 

Keystone korrigeerimine 
Vertikaalne: Automaatne (V±20°) või Käsitsi (V±20°) 
Horisontaalne: Automaatne (H±20°) või Käsitsi (H±20°) 

Kõlari väljundvõimsus 10W*2 

Müra ≤29dB 

Wi-Fi tugi 

Bluetoothi versioon Bluetooth 5.1 

USB-formaat FAT32, NTFS 

Saadaval töötemperatuur 0-35°C



Soovitatav töötemperatuur 25°C

Patareid kaugjuhtimispuldile 2* AAA patareid 

Operatsioonisüsteem Android TV™ OS 

Sisend DC 

Ekraani tehnoloogia LCD 

Ühenduvus Wi-Fi 5, Bluetooth 5.1, HDMI (ARC), USB-A, AUX-out 

Optiline mootor Täielikult suletud optiline mootor 

Viske suhe 1.25:1

Heledus 400 ANSI luumenit 

RAM / ROM 2 GB / 32 GB 

Kõlarid 10W täisvahemiku kõlar ×2 

Resolutsioon 1080P Täis-HD 

Toiteallikas 140W Kõrge Võimsusega Integreeritud Toitejuhe 

Tõrkeotsing 
1.	 Ei lülitu sisse 
•	 Kontrollige, et adapter oleks korralikult vooluvõrku ühendatud ja et alalisvoolu pistik oleks kindlalt 

projektori külge kinnitatud. 
2.	 Ei saa laadida 
•	 Kasutage kaasasolevat adapterit projektori laadimiseks. 
•	 Proovige teist adapterit (vähemalt 140 W) ja DC-IN laadimiskaablit. 
3.	Ei saa Wi-Fi-võrguga ühendust luua 
•	 Asetage projektor ruuterist 16 jala / 5 m kaugusele ja ühendage uuesti. 
•	 Seadke oma ruuter sagedusele 2,4 GHz või 5 GHz ja proovige uuesti. 
•	 Taaskäivitage oma projektor ja ruuter ning proovige uuesti. 
•	 Proovige teist Wi-Fi võrku või oma telefoni mobiilset leviala. 
4.	Hägune pilt 
•	 Liigutage projektorit veidi või vajutage kaugjuhtimispuldil, et alustada automaatset teravustamist. 
•	 Fookuse käsitsi reguleerimiseks minge [Kõik seaded] > [Projektor] > [Fookuse seaded] > [Käsitsi fookus] 

ja kasutage vasakut või paremat nuppu, kuni pilt on selge. 
•	 Reguleerige vajaduse korral projektori projektsiooninurka, suunda ja kõrgust. 



5.	Moonutatud pilt 
•	 Uuenda püsivara uusimale versioonile, minnes [Kõik seaded] > [Süsteem] > [Teave] > [Süsteemi 

uuendus]. 
•	 Mine [Kõik seaded] > [Projektor] > [Pildikorrektsioon] > [Teosta käsitsi keystone-korrektsioon]. 
•	 Liigutage projektorit vasakule või paremale või reguleerige vajadusel alust. 
6.	HDMI-signaali pole 
•	 Kasutage teistsugust HDMI-kaablit. 
•	 Ühendage projektor teise HDMI-mänguseadmega. 
•	 Ühendage HDMI taasesitusseade HDMI-kaabli abil teleriga, et kontrollida, kas seade või kaabel ei 

tööta korralikult. 
•	 Kohandage HDMI-taasesitusseadme väljundresolutsioon / sagedus projektoriga samaks. 
7.	 Kuidas videoid ilma Wi-Fi-ta esitada 
•	 Laadige videod USB-draivile FAT32 või NTFS formaadis. Järgmiste sammude jaoks vaadake jaotist 

Esitamine USB-mäluseadmelt. 

Juurdepääsetavuse ja ühilduvuse funktsioonid 
Juurdepääsetavuse funktsioonid 
See toode sisaldab mitmeid juurdepääsetavuse funktsioone, mis on loodud selleks, et muuta selle 
kasutamine lihtsamaks nägemis-, kuulmis- ja liikumispuudega inimestele. 

Visuaalne juurdepääsetavus 
•	 Ekraani lugeja tugi: Töötab Android TV™ sisseehitatud ekraanilugejaga (TalkBack) ekraanisisu 

ettelugemiseks. 
Operatsioon: 
1.	 Minge menüüsse Seaded > Juurdepääsetavus > TalkBack. 
2.	 Lülita sisse, et lubada. 
3.	Kasutage kaugjuhtimispuldi nooleklahve navigeerimiseks; süsteem loeb valitud üksused valjult ette. 
•	 Kõrge kontrastsuse režiim: Parandab teksti ja elementide nähtavust. 
Operatsioon: 
1.	 Minge Seaded > Juurdepääsetavus > Kõrge kontrastsusega tekst. 
2.	 Luba funktsioon parema nähtavuse tagamiseks. 
•	 Fondi suuruse reguleerimine: 
1.	 Minge Seaded > Juurdepääsetavus > Subtiitrid > Kuva lubamine > Teksti suurus. 
2.	Valige Suur või Suurim paremaks loetavuseks. 

Kuulmise ligipääsetavus 
•	 Subtiitrid ja pealdised: Toetab suletud subtiitreid toetatud rakendustes (nt YouTube, Netflix). 
Operatsioon: 
1.	 Voogedastusrakenduses minge menüüsse „Subtiitrid/CC”. 
2.	Valige oma eelistatud keel ja lülitage see sisse. 

Liikuvuse ligipääsetavus 
•	 Täielik kaugjuhtimine: Kõiki funktsioone saab juhtida kaugjuhtimispuldi abil ilma puutetundlikku 

ekraani või otsest ekraani interaktsiooni kasutamata. 
•	 Klaviatuuri / hiire tugi: Ühildub Bluetoothi ja USB sisendseadmetega. 
Operatsioon: 
1.	 Minge menüüsse Seaded > Puldid ja tarvikud > Ühendage tarvik. 
2.	Pange oma klaviatuur/hiir sidumisrežiimi. 
3.	Valige seade, millega ühendada. 



Ühilduvus ja koostalitlusvõime 
•	 Operatsioonisüsteem: Android TV™ OS, ühilduv enamiku Google Play sertifitseeritud rakendustega. 
•	 Abivahendite ühilduvus: Töötab TalkBacki, ekraanisuurenduste ja lülitipääsuseadmetega. 
•	 Ühenduvusvõimalused: 

USB-A, HDMI 2.1 (ARC), AUX, Bluetooth 5.1, Wi-Fi 5. 
•	 Toetatud Bluetooth-tarvikud: Kõrvaklapid, kõlarid, klaviatuurid, mängukontrollerid, ekraanilugejad. 

Kiired ligipääsulühiteed 
•	 Kiire TalkBacki lubamine: Minge menüüsse Seaded > Juurdepääsetavus > Juurdepääsetavuse 

otsetee > Luba juurdepääsetavuse otsetee, seejärel vajutage ja hoidke puldil korraga all nii Tagasi- 
kui ka Allanuppu 3 sekundit. 

•	 Suumi ekraan: 
1.	 Minge Seaded > Juurdepääsetavus > Teksti suurendamine > Valige Suur või Suurim. 
2.	Kolm korda vajutage OK-nuppu, et suumida/suumi eemaldada. 
•	 Häälkäsklused: Kasutage kaugjuhtimispuldi mikrofoninuppu häälkäskluste andmiseks 


